

PROCES VERBAL

Încheiat azi 09 februarie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 60 din 04.02.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

Dl consilier local Nagy Árpád a participat online la ședință.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal, dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet, dl dir. prof. Ráduly Csongor-Attila directorul Școlii Gimnaziale "Kádár Márton" din Pănet și dl Nagy Bela.

Dl primar Bodó Előd Barna: înainte de a trece la punctele de pe ordinea de zi îl rog pe dl Nagy Bela să prezinte motivul prezenței sale la această ședință a Consiliului Local Pănet.

Dl Nagy Bela: așa cum probabil știți, sunt un culegător de ciuperci care de ani de zile acordă o atenție deosebită culesului de ciuperci și fac parte dintr-o organizație din Tg Mureș care și-a propus să elaboreze un material despre diferitele tipuri de ciuperci și care poate fi folosit, după părerea mea în școli, ca și material didactic pentru a-i educa pe copii să facă diferența dintre între ciupercile comestibile și cele otrăvitoare. În prezent s-a finalizat doar o parte al acestui material urmând ca pe viitor să continuăm realizarea acestei lucrări.

Dl primar Bodó Előd Barna: acestea fiind spuse vă rog dl Nagy Bela să-i predați dlui director această lucrarea extrem de interesantă și valoroasă.

După acestea președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant Lőrinczi Szörény-Ede, validat prin încheierea civilă nr. 406/28.01.2022 a Judecătoriei Târgu Mureș.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2022 și a listei de investiții.
3. Proiect de hotărâre privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl președinte întreabă dacă are ceva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna: propun completarea ordinii de zi cu un nou punct și anume: discuții cu privire la aspectele care vizează desfășurarea diferitelor evenimente în cele 3 cămine culturale existente pe raza comunei Pănet.

După acestea președintele de ședință supune la vot și consilierii locali adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma completată.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi, unde dra secretar general al UAT prezintă Încheierea civilă nr. 406/28.01.2022 prin care Judecătoria Târgu Mureș a validat mandatul consilierului supleant Lőrinczi Szörény-Ede.

După acestea dl consilier dă citire jurământului prevăzut de lege pe care-l semnează în două exemplare, și astfel începând exercitarea mandatului de consilier local.

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2022 și a listei de investiții.

4

Dl primar Bodó Előd Barna: elaborarea proiectului de buget pentru anul 2022 a început încă de la sfârșitul anului trecut și cu toate că până în prezent Guvernul nu a aprobat costul standard per antepreșcolar/preșcolar/elev și stabilirea finanțării de bază de la bugetul de stat, din sume defalcate din TVA prin bugetele locale, pentru anul 2022, noi procedăm la adoptarea bugetului, pentru a nu ieși din termenul de 45 de zile de la aprobarea bugetului de stat, termen înăuntrul căruia trebuie aprobate bugetele locale, urmând ca după adoptarea acestui cost standard per antepreșcolar/preșcolar/elev să modificăm partea care se referă la acest aspect.

În continuare dl primar Bodó Előd Barna prezintă fiecare sumă cuprinsă în proiectul de buget pe capitole și aliniate la care consilierii sunt rugați să-și exprime opiniile respectiv să vină cu alte propuneri.

Ședința continuă cu prezentarea listei de investiții, unde se are în vedere fiecare investiție precum și suma alocată aferentă acesteia.

Dl consilier local Bodó Benjámín: nu am văzut pentru susținerea activității asociațiilor și fundațiilor de pe raza comunei a fost alocată vreo sumă?

Dl primar Bodó Előd Barna: da, suma de 120.000 lei.

Dl consilier local Máthé János: există posibilitatea ca în cazul proiectelor "Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public în Comuna Pănet", și "Realizare de spații verzi pentru îmbunătățirea calității de viață în comuna Pănet, jud. Mureș" există pericolul să ieșim din termen, să pierdem banii și să fim nevoiți să suportăm toate cheltuielile din bugetul propriu?

Dl primar Bodó Előd Barna: cea mai mare întârziere o avem la proiectul "Conservarea și promovarea patrimoniului local prin amenajarea unui muzeu al satului în satul Pănet, jud. Mureș" dar desigur nu se poate ști niciodată ce apare și la celelalte. De exemplu la proiectul cu iluminatul public întârzierea se datorează faptului că pe piață nu se găsesc cipuri. Se preconizează că la mijlocul lunii martie vor fi, dacă va fi nevoie noi vom încerca să obținem o prelungire la AFM. În cazul proiectului cu amenajarea spațiilor verzi, acesta ar putea fi gata până la începutul lunii aprilie, dar dacă nu atunci și în acest caz o să ne adresăm la AFM cu o solicitare de prelungire.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 9/2022.**

În cadrul punctului trei de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: în acest caz este vorba despre un imobil situat în extravilanul satului Pănet, având categoria de folosință canal colector de ape respectiv teren acoperit cu apă și stuf, denumit pe harta cadastrală prin HC 1512, cu suprafața de 7259 mp. De asemenea în anexa acestui proiect de hotărâre figurează alte trei imobile care au fost identificate și înscrise în evidența cadastrală prin Planul Parcelar recepționat cu nr. 83743/2021, iar deschiderea cărților funciare pentru aceste imobile se va face la cererea proprietarului atașând HCL privind includerea în domeniul public al imobilelor.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" a consilierilor prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 10/2022.**

Urmează punctul patru de pe ordinea de zi: discuții cu privire la aspectele care vizează desfășurarea diferitelor evenimente în cele 3 cămine culturale existente pe raza comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: după cum știți s-au finalizat lucrările de modernizare și dotare a celor trei cămine culturale de pe raza comunei finanțată prin fonduri europene și astfel este nevoie de stabilirea unor măsuri, reguli cu privire la desfășurarea diferitelor evenimente în aceste imobile.

În urma discuțiilor s-au conturat o serie de măsuri și obligații în cazul desfășurării evenimentelor culturale sau de alt tip în aceste cămine culturale urmând ca la următoare ședință ordinară a Consiliului Local Pănet să se probe și o hotărâre cu privire la Regulamentul de organizare și funcționare al Căminelor Culturale din proprietatea Comunei Pănet, Județul Mureș.

5
Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Gálfi Imre-Balázs



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna